


(2°_Cap-01) Conocer las medidas no-corwencicnales de capacidad: Cabe mas - Cabe menos.

Colorea Loa recipientes: cabe mas y cabe menos

(2°_Cap-01) Conocer las medidas no-conwencicnales de capacidad: Cabe mas - Cabe menos.

Compara la capacidad de Lo recipientes:

€N qué recipiente cabe mas agua?

.Y en qué recipiente cabe mency agua?

Vicente Molinere Claramunt,



(2°-Cap_02) Realizar medicicnes utilizando medidas no corwencionales de capacidad: Cabe mas - Cabe mencs.

‘Ordena de mayoer a menor loa recipientes segun su capacidad:

Vicente Molinere Claramunt,

(2°-Cap_-02) Realizar medicicnes utilizande medidas no conwencionales de capacidad: Cabe mas - Cabe mencs.

‘Ordena de mayor a menor Loa recipientes segun su capacidad:

Vicente Molinere Claramunt,



(2°_Cap-08) Conocer las medidas conwencicnales de capacidad: itre- Medic litre- Cuarto de litre.

3 litroa
4 litroa

3 litroa y un cuarto

L3 4 litroo
3 litros y medio
2 litroa y un cuarto




(2°_Cap-04) Realizar mediciones utilizande medidas corwencicnales de capacidad: 1itro:

Compara la capacidad de lea recipientes Y escribe:

. Qué reciptente tiene mas capacidod?

Y qué recipiente tiene menor capacidad?

Vicente Molinere Claramunt,

(2°_Cap-04) Realizar mediciones utilizande medidas corwencicnales de capacidad: 1itro:

Compara la capacidad de loa recipientes y escribe:

. Qué recipiente tiene mas capacidad?

&Y qué recipiente tiene menor capacidad?




(2°_Cap-01) Conocer las medidas no-corwencicnales de capacidad: Cabe mas - Cabe menos.

Colorea loa recipientes: cabe mas y cabe menoa

Vicente Molinere Claramunt,

(2°_Cap-01) Conocer las medidas no-conwencicnales de capacidad: Cabe mas - Cabe menos.

Compara la capacidad de loa recipientes:
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¢ €N qué recipiente cabe mas agua?

.Y en qué recipiente cabe menos agua?

Vicente Molinere Claramunt,



(2°_Cap_-02) Realizar medicicnes utilizande medidas no conwencionales de capacidad: Cabe mas - Cabe mencs.

‘Ordena de menor a mayor loa recipientes segun su capacidad:

Vicente Molinere Claramunt,

(2°-Cap_-02) Realizar medicicnes utilizande medidas no conwencionales de capacidad: Cabe mas - Cabe mencs.

‘Ordena de menor a mayor Lea recipientes segun su capacidad:
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Vicente Molinere Claramunt,



(2°_Cap-08) Conocer las medidas conwencicnales de capacidad: itre- Medic litre- Cuarto de litre.

Cuantoahhoahwg‘?(:o{orea cuenta y une:

3 litroa y medio
3 litros y un cuarto
1 litro y medio

.. vy

2 litred Y un cuarto
3 litrea
4 litrea y medio




(2°_Cap-04) Realizar mediciones utilizande medidas corwencicnales de capacidad: 1itro:

Compara la capacicad de loa recipientes y escribe:

. Qué recipiente tiene mas capacidad?

Y qué recipiente tiene menor capacidad?

(2°_Cap-04) Realizar mediciones utilizande medidas corwencicnales de capacidad: 1itro:

Compara la capacidad de loa recipientes y escribe:

¢ Qué reciptente tiene mas capacidacd?

.Y qué recipiente tiene menor capacidad?




(2°_Cap-05) Resolver sencillos problemas utilizando medidas de capacidad con nimeros naturales hasta 999.

‘Un coche tiene en el depdaito 42 lilros de gasolina. Sale de vigje y,
corsume 16 Litroa el primer diay 23 litroa el sequndo dia. ;Cudntos litroa
de gasolina quedan en el deposito?

[OPERACIONES]
Tiene en el depcaito
... litroa.

€L primer dia consume
cevennnen Llroa Y el sequndo

(2°_Cap-05) Resolver sencilloa problemas utilizando medidas de capacidad con nimeros naturales hasta 999,

‘Unvinatero ha vendido 139 lilroa de vine tinto, 128 litroa de clarete y, 141
litroa de vine blance. ;Cudntos litroa de vino ha vendido?

DATOS [OPERACIONES]

‘Ha vendido.......... litroa
de vinec tinto:

‘Ha vendido.......... litroa
de clarete.

‘Ha vendido.......... litroa
de vine blance:

[RESUL T ADO] Entotal el vinatero-ha vendido .......... litroa de vine:




(2°_Cap-05) Resolver sencilloa problemas utilizando medidas de capacidad con nimeros naturales hasta 999,

nire doa barriles hay, 617 litres de vino: St en el primer barril hay, 294
litroa, seuantos litres de vine hay en el sequndo-barril?

[OPERACIONES]

Cnire dos barriles hay,
cevennnes LLFod de viNG:

Ervel primer barril

[RE su LTADO] En el segundo barril hay.......... litroa de vino:

(2°_Cap-05) Resolver sencilloa problemas utilizando medidas de capacidad con nimeros naturales hasta 999,

‘Un camicn Weva en el depéaite 315 Lilroa de gasclina. €L Uegar a au
destino le quedan 37 litros. ;Cuantos litres de gasolina ha consumido
durante el trayecto?

DATOS [OPERACIONES]

“lleva en el depéaitc
cevennee. Llrod de gasolina

{L Uegar, le quedan
cerernne Llrod de gasolina

[RESULTADOJ ¢l camién ha consumidor.......... litros de gasolina.




(2°_Cap-05) Resolver sencilloa problemas utilizando medidas de capacidad con nimeros naturales hasta 999,

s carnawval y les alumncs tienen que preparar refresccs. ‘o clase de Awarcha
preparade 35 litrea de refresce de cela y la clase de TFelipe ha preparade 58
litres de refresce de naranja. ;Cuantes litrcs de refrescehan preparade entre las
des clases?

DATOS [OPERACIONES]

9a clase def(-iware ha
preparade-.......... litrca
de refreacc de cola.

1o clase de Telipe ha
preparadc .......... litrca
de refreacc de naranja.

[R ESULTADO ] ntre las dea clases han preparade.......... litres de refrescc:

(2°_Cap-05) Resolver sencilloa problemas utilizando medidas de capacidad con nimeros naturales hasta 999,

‘Unavaca da 23 litros de leche al dia. ;Cudntos litros de leche produciraa
lolargo-de 3 dias?

DATOS [OPERACIONES]

Al dia, unavaca da
veeeenenne litroa de leche.

‘Ha producido leche durante

(REsuLTADO ] 1 los trea dias producird........ lires de Leche.




